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Határozat nélküli fegyelmi döntések 
 

 
Hamvas Teofil Paksi FC Kft labdarúgója 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő MLSZ Regionális U-16. Kiemelt Nyugat bajnoki mérkőzésen való részvételtől 

eltiltva. 

 

 

 

VERSENYBIZOTTSÁGI határozatok 
 

 

3/2025-2026. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T 

 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága 

megállapította, hogy az 

 

 

Dalmandi SK Tolna Vármegyei III. o. felnőtt korosztályú csapata a 

 

 

2025. szeptember 20.-án lejátszott – KSE Zomba - elleni bajnoki mérkőzésen – első esetben - l é t s 

z á m h i á n y o s a n állt ki, ezért a VSZ. 42. §. (1) bek. a./ 1. pontja alapján 

 

 

Írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

 

FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 

 

3 - 5/2025/2026. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Csuti Krisztián Magyarkeszi KSE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 2./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

 

3 /három/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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3 – 6/2025/2026. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Farsang János Bölcskei SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 15 §. 1./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

 

2 /kettő/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

 

3 – 7/2025/2026. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Taubl Erik Nagydorogi KSE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 2./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

 

2 /kettő/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

Szekszárd, 2025. szeptember. 23. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatója 


